[lpu3sHak
nepneHauKynsapHOCTH
OBYX MNJIOCKOCTEN



[EOMETPUA
n
[EOI PADUA



BOCXOXXOEeHMe No OTBECHOW CTEHE HeaaneKko oT
dpaHuy3ckoro 'peHobns.



OTBecHas ckarna B EBpone



B panoHe JleHcknx ctonbos



MenoBble ckanbl B AHMMUK



Ha3biBaeMoOM WM3BEeCTHAKOBOM nobepexbeYanBuTenbHble

OTBECHbIE CKaJlbl KOMMYHbI STpeTa HaxXogATCAd Ha TakK

L1AanL IbAAR AR IAabarmnTiiairramnAarns maAlhanavst A (T1la ma VAN



Ckaua Ilpekecry/ieH — M3BeCTHEHIIAS IPUPOIAHASA

AOCTONIPAMECIATEC/IBHOCTD HOpBeFHI/I
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Camblil 8bICOKUU omeecHbIU cKaslbHbIU 0bpbi8 8
Kpbimy.




Bonpoc:

* YTO MOXKHO cKasaTb O PacrnonoXeHnu
BEPTUKAINbHOM NOBEPXHOCTM CKam MNo
OTHOLLEHWIO K NMOBEPXHOCTU 3eMIN?
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* [TnockocTb B nepneHgnkynapHa
MMOCKOCTU Y




OnpepgeneHune: [1Be nrnockoCcTu Ha3blBalOTCS
nepneHgMKynapHbIMU, €Cnn yron Mmexay HUMMU
NPAMOMN.
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PaccMoTpuM NnpuUMepbl CTPOroro
cobnogeHnsa nepneHanKynspHoOCTH
NNOCKOCTEN B NPaKTUYECKON OeATENbHOCTU

JlecTHHUIIA









[locTpoeHue mocTta




[locTpoenue JI0aKu




TeopeMa (npusHak neprneHOUKynspHocmu nnockocmed):

Ecnn nnockocTb NpoxoauT Yepes Npsmyio,

NepneHanKynapHy ApYron NNOCKOCTU, TO 3TU
MNOCKOCTM NeprneHanKynspHb!




CnepctBue. [1nockocTb, NneprneHanKynapHasa K NpsamMmon,
No KOTOPOU nepeceKkarTca ABe AaHHbIE MITOCKOCTH,
nepneHOuKynapHa K KaXkgou U3 3TuX NniioCKOCTEMN.




[logymaun u OTBETH:

1. BepHo nn, 4ToO OBE NMIOCKOCTU, NepneHanKynapHbie
TpeTben, napannenbHbl?

2. CKOMbKO NnockocTen, nepneHanKynsapHbIX gaHHOM
MNSIOCKOCTM, MOXHO MPOBECTM Yepe3 AaHHYI0 NPAMYHO?

3. I'NnockocTb a nepneHankynspHa nrnockocTn 3. byger
N1 BcsSKaga npsimMmas nrockoCTW a neprneHankynsapHa
N0CKOCTH 37

4. [1NocKoCTb U npsaMas napannenbHbl. BepHo nu
yTBEpPXOEHME O TOM, YTO NINIOCKOCTb, NeprneHanKynspHas
OAaHHOW NNIOCKOCTU, NepneHauKynapHa n gaHHou
NpPsIMON?

5. [lnockocTb U Npamasa napannensHbl. byoeT nu BepHo
yTBEpPXOEHMUE O TOM, YTO NIIOCKOCTb, NeprneHanKynspHas
NpsiMON, NepneHauKynsapHa n gaHHOM MyiocKkoCcTn?



3agaua N°172
JlaHo:

AABC, £C=90° AC c «, £ Mesy IOCKOCTAMH «
u AABC=60°,AC=5cm,AB=13 cM
HauTu: paccrosuue ot B o «

Pemenue:

1) Moctpoum BK | a. Torga KC — mpoexuus BC
Ha o

2) BC | AC (mo ycnosuto), 3Hauut, (mo TTII),
KC | AC= £ BCK — nuHeiiHblii yroa
nsyrpanHoro yria ABCK, . e. £ BCK = 60,
3) U3 ABCA o Teopeme [ludaropa:
BC=vAB2-AC2 = «/132——5=\/m=
u3 ABKC:

BK = BC - sin60°= 12+ ¥ = 6v3 (cm)
OtBeT: 63 cM




e [lomaluHee 3agaHue: n.23, Ne184



